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1. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 20.03.2014 г. № 140 (далее — Правила соревнований) и Регламентом подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт» утвержденными 19 января 2011 г. Председателем Центрального правления Ассоциации «Росохотрыболовсоюз».

Спортивные соревнования проводятся с целью развития рыболовного спорта Ярославской области.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

а)  популяризация рыболовного спорта;

б)  повышение спортивного мастерства участников;

в)  выявление сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ « О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
· для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
· для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они   обеспечивают   соблюдение   правил   вида   или   видов   спорта  и   положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
· для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной  деятельностью    спортсменов,    участвующих    в    соответствующих    официальных спортивных соревнованиях;
· для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта,    по    которым   руководимые   ими   спортивные   команды   участвуют   в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

-
для   других   участников   соревнований   -   на   официальные   спортивные соревнования   по   виду   или   видам   спорта,   по   которым   они   участвуют   в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство соревнованиями  осуществляется:

- агентством по физической культуре и спорту Ярославской области;

- ГОБУ ЯО СДЮСШОР;

- Ярославской федерацией рыболовного спорта совместно с Яроблохотрыболовобществом.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Чабуткин Евгений Константинович.

3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ « О физической культуре и спорте Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил вида спорта «рыболовный спорт».
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г.  №613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляется не ранее чем за 7 дней до участия в спортивных соревнованиях.

4. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Соревнование проводится 02-03 июля 2016г. на р. Волга в районе д. Якутино, база отдыха «Бриз».
Программа соревнований:
2 июля 2016 года.

 До 8-00  - заезд, регистрация, подготовка лодок;

9-45 – открытие соревнований;

10-00 – Старт 1 тура;

16-00 – финиш  тура, взвешивание уловов;

17-00 – свободное время.

3 июля 2015 года.

8-00 – Старт 2 тура;

14-00 – Финиш 2 тура, взвешивание уловов;

15-00 – Подведение итогов, награждение победителей.

16-00 – Отъезд участников.
5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены от районных спорткомитетов, отделений федерации рыболовного спорта, обществ охотников и рыболовов и др., имеющие соответствующую подготовку, медицинский допуск к участию в соревнованиях, документ, удостоверяющий личность, который предоставляется в комиссию по допуску участников.

Соревнования парные.

Состав команды 2 человека.

6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях подаются в день соревнований.

Справки по телефону: 8-903-823-2154 - Чабуткин Евгений

Константинович.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в два тура в районе д. Якутино (база отдыха «Бриз») с лодок,  продолжительностью 6 часов в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта  «Рыболовный спорт», утвержденными   приказом  Минспорта России от 20.03.2014 г. № 140 (далее — Правила соревнований) и Регламентом подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт» утвержденными 19 января 2011 председателем Центрального правления Ассоциации  «Росохотрыболовсоюз» с поправками 2014 года. 

Ловля рыбы разрешается на одну удочку, оснащенную одной приманкой. Состав команды два человека. Соревнования парные. Пара выступает в одной лодке. Лодками команды обеспечиваются самостоятельно. 

Преимущественные глубины до 19м, на реке течение. Выход на берег без разрешения судьи запрещен. Запрещено использование живой и мертвой рыбки, отвесное блеснение. Разрешенные к вылову рыбы: щука – более 32 см.; судак, жерех,  – более 40 см.; сом – более 90 см.; голавль, язь, берш - более 20 см. Окунь – без ограничений. К зачету за тур принимается не более 10 рыб на пару спортсменов. Команда победитель определяется по сумме мест в турах. Место в туре определяется по весу выловленной парой рыбы.
8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, победителей и призеров награждаются кубками и грамотами агентства по физической культуре и спорту Ярославской области. Члены команд награждаются медалями и грамотами агентства по физической культуре и спорту Ярославской области.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, за счет областного бюджета, предусмотренных ГОУ ДО ЯО СДЮСШОР (оплата работы судей, наградная атрибутика - медали, кубки, грамоты).

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание в дни соревнований, размещение, суточные) за счет командирующей организации.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.

