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            1. Цели и задачи.

    Соревнования по ловле рыбы на поплавочную удочку проводятся с целью популяризации рыболовного спорта,  повышения спортивного мастерства участников, выявления сильнейших спортсменов.

            2. Организация и проведение соревнований.

    Организацию и  проведение  соревнований  осуществляет департамент по делам молодежи, физической культуре и спорту Ярославской области, федерация спортивного рыболовства совместно с Яроблохотрыболовобществом.

  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

       Расходы по  командированию  сборных  команд   (обеспечение транспортом,  командировочные расходы, оплата путевок на рыбную ловлю и т.д.) несут общества выставляющие команды.
Сбор спортсменов у автобусной остановки «Сады» в районе Рыбинской ГЭС. Проезд от г.Рыбинск по мосту через р.Волга на левый берег. Сразу за мостом поворот налево на трассу Рыбинск – Пошехонье. На седьмом километре трассы (Бывший пост ГАИ) поворот налево на пос. Волжский. Не доезжая ГЭС автобусная остановка «Сады» (Синяя будка).
            3. Участники соревнований.

    В соревнованиях принимают участие спортсмены от районных спорткомитетов и  организаций ЯОООиР, военного общества, общества "Динамо",  и др. Спортсмены из других регионов принимают участие вне зачета. Проводится только личный зачет. 

            4. Время и место соревнований.

    Соревнования проводятся  на  Рыбинском водохранилище в черте г.Рыбинск.  Сбор участников и регистрация на месте проведения соревнований  16 июня 2012г. до 7 часов 30 минут. Вход в зоны в 8-00. Старт 1-го тура – 9-00.  Старт 2-го тура - 14 часов. Продолжительность каждого тура - 3 часа Подведение итогов и награждение победителей - 17 часов 30 минут.
5.Обеспечение безопасности участников и зрителей

1. Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

2. Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

3. Требования настоящего раздела положения конкретизируются в регламентах конкретных спортивных соревнований. 

            6. Условия проведения соревнований.

Соревнования проводятся в два тура по 3 часа по правилам 2010г.и регламенту 2011 года. Ловля рыбы разрешается на одну удочку, оснащенную одним крючком. Сектора среди спортсменов разыгрываются  по жребию. Каждому спортсмену разрешается использовать до 17 литров прикормки, 1кг мотыля и 1 кг другой живой прикормки на тур. Стационарные кормушки запрещены. 

Глубины в месте проведения соревнований до 3 м.  Рыба:  плотва, окунь, язь, ерш и др. Течение присутствует.

  Победители в личном зачете определяются по наименьшей сумме мест за два тура.

           7. Награждение.

        Все участники разыгрывают призовые места в общем зачете.

    Участники соревнований,  занявшие 1,2 и 3 места,  награждаются грамотами и медалями. 

8. Финансовые условия

Расходы по  командированию  сборных  команд   (обеспечение транспортом, проживание и питание, командировочные расходы и т.д.) несут общества выставляющие команды.

Расходы на наградную атрибутику несет Яроблохотрыболовобщество. Департаментом по ФиС предоставляются грамоты.

9. Регламент соревнований

До 7-30 заезд, регистрация.

8-00 – Открытие соревнований

9-00 – Старт  первого тура. 12-00 — финиш первого тура.

12-00 -12-30 — взвешивание уловов первого тура. Жеребьевка на второй тур.

13-00 — Вход в зоны. 14-00 - Старт второго тура 17-00 – финиш второго тура, взвешивание уловов.

17-30 – Награждение, закрытие соревнований.

18-00 – Отъезд участников

