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     ПОЛОЖЕНИЕ
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            1.Цели и задачи.

    Соревнования по ловле рыбы на зимнюю блесну проводятся с целью популяризации рыболовного спорта,  повышения спортивного мастерства участников, выявления сильнейших спортсменов.

            2. Организация и проведение соревнований.

    Организацию и  проведение  соревнований  осуществляет департамент по физической культуре и спорту Ярославской области, федерация спортивного рыболовства совместно с Яроблохотрыболовобществом.

  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

       Расходы по  командированию  сборных  команд   (обеспечение транспортом, проживание и питание, командировочные расходы и т.д.) несут общества выставляющие команды.

            3. Участники соревнований.

    В соревнованиях принимают участие команды от районных спорткомитетов и  организаций ЯОООиР, военного общества, общества "Динамо",  и др. Состав команды 3 человека. 

            4. Время и место соревнований.

        Соревнования проводятся  на  оз. Шачебольское Некрасовского района.  Сбор участников и регистрация на оз. Шачебольское в районе д.Шачебол 22 февраля 2009г. до 8 часов 30 минут. Старт тура - 9часов.  Продолжительность  тура - 6 часов. Подведение итогов и награждение победителей - 15 часов 30 минут. 

5.Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечения общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения  участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий (№44 от 01.04.1993),  и правилами соревнований по виду спорта.

            6. Условия проведения соревнований.

     Соревнования проводятся в один тур, продолжительностью 6 часов по правилам 2000г. Ловля рыбы разрешается на одну блесну с одинарным крючком или стандартные блесны горизонтального действия (балансиры, оснащенные двумя жестко впаянными одинарными крючками и одним подвесным крючком). Команды должны ловить не ближе 25 метров друг от друга. Каждый член команды должен находиться не далее 25 метров друг от друга (Все члены команды должны находиться в круге 50 метров). Одновременно занимаемых  лунок  одним спортсменом - одна.  Расстояние между участниками одной команды - 5м. Количество просверленных лунок не ограничено. Прикорм и применение животных наживок запрещено. 

Глубины в месте проведения соревнований до 9 м.  Рыба:  окунь, щука.   Течение отсутствует.

Команда победительница определяется по наименьшей сумме мест всех членов команды в туре.  Победители в личном зачете не определяются.

           7. Награждение.

            Команды,  занявшие 1,2 и 3 места,  награждаются дипломами и медалями. 

8. Финансовые условия

Расходы по  командированию  сборных  команд   (обеспечение транспортом, проживание и питание, командировочные расходы и т.д.) несут общества выставляющие команды.

Расходы на наградную атрибутику несет Яроблохотрыболовобщество. Департамент по ФиС предоставляет дипломы.

Председатель президиума

Федерации рыболовного спорта ЯО                             Е.К.Чабуткин

