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П О Л О Ж Е Н И Е

ОБ  ОФИЦИАЛЬНОМ СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ 

     «Открытый чемпионат г. Ярославля по ловле рыбы на блесну со льда» 
Код вида спорта: 0920033411Л
1. Общие положения

Соревнования по ловле рыбы на зимнюю блесну проводятся с целью популяризации и развития рыболовного спорта, повышения спортивного мастерства участников, выявления сильнейших спортсменов, пропаганды современных принципов спортивного рыболовства.

2. Место и сроки проведения

Место проведения -  река Которосль вокруг острова Даманский (без выхода в устье Которосли) до залива у ВСК «Адмирал» (включая залив). 
Сроки проведения – 12 февраля 2017г. с 9.00 часов.
3. Организаторы мероприятия

Общее руководство организацией соревнований осуществляют: управление по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля; Ярославская федерация рыболовного спорта совместно с Яроблохотрыболовобществом.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначенную Ярославской федерацией рыболовного спорта и утвержденную управлением:
- главный судья соревнований – спортивный судья всероссийской категории Поройко В.В.;
- главный секретарь - спортивный судья всероссийской категории Чабуткин Е.К.
4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования личные. 

До участия в соревнованиях допускаются  мужчины и женщины не зависимо от возраста, не имеющие медицинских противопоказаний. 

На каждого из участников спортивного соревнования при прохождении мандатной комиссии должны быть предоставлены следующие документы: зачетная классификационная книжка спортсмена; паспорт или свидетельство о рождении (оригинал); страховой медицинский полис; договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригиналы).
 5. Программа спортивного соревнования

до 09:00 часов – сбор участников, официальная регистрация;
в 09:00 часов – официальная церемония открытия соревнований;
в 09:15 часов – старт тура;
в 14:15 часов – финиш тура;
с 14:15 до 14:45 часов – взвешивание уловов и подведение итогов;
в 14:45 часов – церемония награждения и закрытия соревнований;
в 15:00 часов – отъезд участников.
6. Условия проведения соревнования
Соревнования проводятся в один тур продолжительностью 5 часов по правилам 2014г. и регламентом по рыболовному спорту 2011г. Ловля рыбы разрешается одной блесной вертикальной или горизонтальной (балансир). Вертикальная блесна оснащается одним крючком (впаянный одинарный или подвесным одинарным, двойным или тройным). Крючки могут быть подвешены с помощью подвески, длина которой вместе с крючком де должна превышать половину тела блесны. Длина тела блесны без крючка, узлов крепления и подвески должна быть не менее 25 мм. Спортсмены должны ловить не ближе 10 метров друг от друга. Одновременно количество занимаемых лунок одним спортсменом - одна. Прикорм и применение животных наживок запрещено. Глубины в месте проведения соревнований до 8 м.  Разрешенная к вылову рыба: щука более 32 см.; судак и жерех более 40 см.; сом более 90 см.; голавль и язь более 20 см.; окунь – без ограничения. Победитель определяется по наибольшему весу выловленной рыбы. 
7. Награждение

          Все участники разыгрывают призовые места в общем зачете. 

          Победители награждаются грамотами УФКиС мэрии города Ярославля и  медалями.

8. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований несет управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля согласно утвержденной сметы.
Остальные расходы: проезд, проживание и питание несут командирующие организации или сами участники.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983; № 10 от 05.02.1993; № 255 от 06.07.1998), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993), Правилами проведения соревнований по рыболовному спорту.
10. Предотвращение противоправного влияния на результаты 
официального спортивного соревнования

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта к которым они имеют непосредственное отношение. Организаторы, спортивные федерации, а так же спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования. За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов

11. Страхование участников

Страхование жизни и здоровья участников спортивного мероприятия от несчастных случаев осуществляется за счёт средств направляющих организаций или же самих спортсменов.
                                                  12. Подача заявок на участие
         Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 10 февраля 2017 года по телефону: 8(903)823-2154 / Чабуткин Евгений Константинович, официальные заявки и регистрация – непосредственно на месте проведения соревнований 12 февраля 2017 года до 09:15 часов.
         Более подробную информацию о мероприятиях, проводимых Федерацией рыболовного спорта Ярославской области можно узнать на официальном сайте: yarfish.ucoz.ru
· Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.

                                                                                                     Отдел организации спортивных соревнований и работы с ФСО                                
                                                                                                       управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля                             
                           Тел. 8 (4852) 403-684 (Чикин А.Е.)   

               Е-mail: Aleks4089@mail.ru          
