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     ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата Ярославской области

на призы РОСОХОТРЫБОЛОВСОЮЗа

Ловля донной удочкой
   18 – 19 июля 2015 г

Угличский район

1.Цели и задачи.

· Популяризация рыболовного спорта

· Повышение спортивного мастерства участников

· Выявление сильнейших спортсменов 

 2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 18 – 19 июля 2015 г. в Угличском районе на р.Волга в районе с.Золоторучье (правый берег). Сбор участников на месте проведения до 8-30 18 июля 2015 г.. Схема проезда выложена на официальном сайте Ярославской федерации рыболовного спорта    http://yarfish.ucoz.ru/
3. Организаторы мероприятия.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется агентством по физической культуре и спорту Ярославской области, ГОБУ ЯО СДЮСШОР, Ярославской федерацией рыболовного спорта совместно с Яроблохотрыболовобществом. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Чабуткин Евгений Константинович.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются команды от районных спорткомитетов, отделений федерации рыболовного спорта, обществ охотников и рыболовов и др., имеющие соответствующую подготовку, медицинский допуск к участию в соревнованиях, документ, удостоверяющий личность, который предоставляется в мандатную комиссию. Соревнования открытые. До участия в соревнованиях допускаются  мужчины и женщины. Состав команды – 3 человека.
            5. Программа соревнований.

18 июля 2015 года.

 До 8-30  - заезд, регистрация;

8-45 – открытие соревнований, жеребьевка секторов;

9 -00 – 10-30 – подготовка;

10-30 – Старт 1 тура;

16-30 – финиш  1 тура, взвешивание уловов;

16-30 – Подведение итогов 1 тура.
17-00 – Отъезд участников.

19 июля 2015 года

8-00 – жеребьевка секторов 2 тура;

8-30 – 9-00 – выдвижение к секторам;

9-00 – 10-30 – подготовка;

10-30 – Старт 2 тура;

16-30 – финиш  2 тура, взвешивание уловов;

16-30 – Подведение итогов, награждение победителей.

17-00 – Отъезд участников.

            6. Условия проведения соревнований.

 Соревнования проводятся в два тура продолжительностью 6 часов каждый в соответствии с Правилами проведения соревнований по виду спорта  «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 20.03.2014 г. № 140 (далее — Правила соревнований) и Регламентом подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт» утвержденными 19 января 2011 г. Председателем Центрального правления Ассоциации  «Росохотрыболовсоюз». Соревнования проводятся в командном и личном зачетах.
Спортсмен имеет право использовать не более 12 литров прикормочной смеси, не более 2,5 литров насадки (животного или растительного происхождения, из них не более 0,5 литра мотыля). Приготовление прикормки разрешается только после сигнала «вход в зону». Запрещаются приманки, содержащие живую или мёртвую рыбу, а также икру рыб, муравьиных яиц. Запрещается применение наркотических и одурманивающих рыбу веществ. По окончании тренировки и туров соревнований запрещается выбрасывать в водоём остатки прикормки. 

Из-за неблагоприятных погодных условий, либо из-за других непредвиденных обстоятельств, угрожающих жизни и безопасности участников, соревнование может быть приостановлено или отменено решением главного судьи. 

           7. Награждение.

Участники соревнований, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются медалями и грамотами агентства по физической культуре и спорту Ярославской области. Команды награждаются кубками, а члены команд медалями и грамотами агентства по физической культуре и спорту Ярославской области. Победители получают ценные призы от ассоциации РОСОХОТРЫБОЛОВСОЗ.
8. Условия финансирования.
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГОБУ ЯО СДЮСШОР (наградная атрибутика – грамоты, медали кубки).

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание в дни соревнований, проживание в гостинице, командировочные расходы и т.д.) за счет командирующей организации. 
Размещение спортсменов в гостиницах г.Углич осуществляется самостоятельно.

9.Обеспечение безопасности 

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.83г.) и рекомендациями (№44 от 01.04.93г.) и правилами соревнований по виду спорта. 

10. Предотвращение противоправного влияния на результаты официального спортивного соревнования
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
· для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

· для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

· для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
· для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

-
для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов».
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.
11. Заявки
Заявки на участие в соревнованиях подаются в день соревнований.
Справки по телефону: 8-903-823-2154 – Чабуткин Евгений Константинович.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
